

از گوشه و کنار

یک مقام وزارت بهداشت در رونمایی از «نوزاد طلایی»:

بارداری در هیچ سنی خطر ندارد!

سرپرست مرکز جوانی جمعیت وزارت بهداشت ادعا کرد: بارداری در هیچ سنی خطر ندارد و حتی طبق تحقیقات آمریکایی ها نوزاد



مادر زیر ۱۸ سال و بالاتر از ۴۲ سال، نوزاد طلایی است! صابر جباری، در همایش بزرگداشت روز جهانی ماما، گفت: گفته شده که هیچ زنی نباید بالاتر از ۴۰ سالگی باردار شود اما امروزه می‌گوییم بارداری در تمامی سنین مجاز است و بالای ۴۰ سال هم مشکلی ندارد چون در تمامی کشورها سن ازدواج افزایش یافته و نباید محدودیت قائل شویم. به گفته وی، کشور مادر لیه پر نگاه ایران سالخورده‌گی جمعیت قرار دارد و اگر این بحران را جدی نگیریم، به‌دچار مشکل خواهیم شد. جباری ادامه داد: گفته می‌شد فاصله بین موالید باید بین ۳ تا ۵ سال باشد اما اکنون می‌گوییم فاصله بین دو فرزند، کمتر از ۳ سال باشد هم مشکلی ندارد و نباید مادر سرزنش شود.

حذف ۴۰ درصد رشته‌های بدون آینده شغلی از کنکور

معاون آموزشی وزیر علوم گفت: ۴۰ درصد رشته‌هایی که هیچ آینده شغلی ندارد از دفتر چه انتخاب رشته کنکور حذف می‌شود. به گزارش پرنه، قاسم عمو عابدینی افزود: مابقی رشته‌ها را هم مشروط کرده که اگر در بورس صنعت و جامعه یا از سوی دولت نیاز محوری اعلام شود و اعلام کنند این رشته را می‌خواهند و برای دانشجوی مامسجل شود برای این رشته‌ها تا ۹۰ درصد در آینده شغل وجود دارد و وارد دفتر چه کنکور می‌شود.

مرگ ۶۶۲ بیمار تالاسمی در کمتر از پنج سال

مدیر عامل انجمن تالاسمی ایران به مناسبت روز جهانی بیماران تالاسمی گفت: تا کنون ۹۷ تاکنون ۶۶۲ بیمار تالاسمی جان خود را



از دست داده‌اند. به گزارش تسنیم، یونس عرب افزود: اکنون حدود ۲۳ هزار بیمار مبتلا به تالاسمی در ایران وجود دارد که ۱۰ هزار نفرشان در خطر مرگ قرار دارند. عرب تأیید کرد که مشکلاتی چون تحریم‌ها، برنامهریزی نادرست، عدم تخصیص به موقع ارز، بدعهدی شرکت‌های داخلی و مشکلات در حمایت‌های بیمه‌ای نیز از دلایل دیگر این وضعیت است. عرب افزود: با توجه به تغییر نرخ ارز و عدم حمایت کافی بیمه، هزینه درمان بیماران تالاسمی به شدت افزایش یافته و به رقم ۵ تا ۷ میلیون تومان در ماه برای هر بیمار رسیده است.

نصب مجسمه اولین زن تاریخ نگار جهان در سنندج

بنای یادبود «مستوره اردلان» به عنوان اولین زن تاریخ‌نویس جهان در سنندج نصب شد. ماهرشرف خانم درگزینی، مشهور به مستوره اردلان (متولد ۱۱۸۴ در سنندج - فوت ۱۲۲۷ در سلیمانیه) شاعر و نویسنده سنندجی، به عنوان اولین زن تاریخ‌نویس جهان شناخته می‌شود.

رئیس شورای شهر تهران:

برگزاری نمایشگاه کتاب در مصلی مردم را به مشکل می‌اندازد

رئیس شورای اسلامی شهر تهران گفت: برنامهریزی برگزاری این دوره از نمایشگاه کتاب در مصلی انجام شده و وزارت ارشاد دلیل این تصمیم



را راحتی شرکت کنندگان و کتاب‌فروشان اعلام کرده است، اما به این فکر نمی‌کنند که چه مشکلی را برای مردم ایجاد خواهد کرد. به گزارش پایگاه خبری شهر، مهدی چمران افزود: در گذشته هماهنگی‌های بسیاری میان دولت و مدیریت شهری برای برگزاری نمایشگاه‌ها در مجموعه شهر آفتاب انجام شده و ما از سال ۸۲ تصمیم‌گیری برای انتقال نمایشگاه‌ها را آغاز کردیم.

تشکیل پرونده قضایی

برای باران کوثری و شقایق دهقان

در پی حضور بدون حجاب باران کوثری در مراسم تشییع مرحوم حسام محمودی، برای وی پرونده قضایی تشکیل و به مجتمع قضایی ارشاد ارسال شده است. همچنین مهر نوشت: برای شقایق دهقان به دلیل کشف حجاب در کافه کتاب یک انتشارات پرونده قضایی تشکیل شده است.

پولی گرفته اند تا ماهیت آسیب‌های وارده را زیر سؤال ببرند

وکیل آسیب دیدگان چشمی اعتراضات در واکنش به بیلبردهای شهرداری:

گفت‌وگوی «توسعه ایرانی» با درافشان و شماری از شاکیان



محمد صفی یاری



مجید خادمی



رضا عزتی

که برابم پیش آمد بسیاری از کاسبان بازار شهادت و امضا دادند».

در صدای بی‌مقش آخرین بار قه‌های امید می‌گوید که «خدا کند که شکایت‌ها به جایی برسد و حداقل مسیبان این ماجرا خسارت مرابدهند». حسام‌الدین ملکی نیز دیگر آسیب‌دیده این اتفاقات است. او هم به «توسعه ایرانی» می‌گوید: «آخرین روزهای شهر یور در جریان همین شلوغی‌ها در شمال شرق تهران در حوالی منزلمان به فک من شلیک شد. سه چهار دندانم شکست و فکم از سه نقطه خرد شد. سه عمل جراحی انجام دادند. بر اثر شدت جراحات سه ماه فکم بسته بود و به سختی می‌توانستم مایعات بسیار رقیق بخورم. چند ماهی است که از طریق قاتب طرح شکایت کردیم آنها ما را به پزشکی قانونی فرستادند. پزشکی قانونی هم پرونده را به دادسرا رجاع داده است».

نمک‌به‌زخم مردم نباشیم

درافشان، که وکالت این آسیب‌دیدگان را در تهران و البرز به عهده دارد با انتقاد تند از عملکرد شهرداری در نصب چنین بیلبوردهای حاشیه‌ساز به «توسعه ایرانی» می‌گوید: «بالاخره این اتفاقات تلخ در کشور رخ داده است و با این افراد آسیب‌دیده هم در بخش‌هایی از پلیس برخورد‌های خوب شده است و برخی اشتباهات از سوی پلیس پذیرفته شده است. بعد یک دفعه یک عده پولی می‌گیرند تا بیلبوردها برزند که ماهیت آسیب‌های وارده را زیر سؤال ببرند». او می‌افزاید: «اگر این موضوع دروغ است مجمع قضایی چرا پذیرفته و پرونده‌ها چرا ایت شده و در جریان است؟»

به گفته او در خصوص پورا علی‌پور، سخنگوی ناجا در تلویزیون ایسن مسئله را پذیرفت و عذر خواهی کرد. درافشان با تأکید بر طرح شکایت از سوی آسیب‌دیدگان وقایع اخیر بیان می‌کند: «ما عنوان کردیم که باید به وکلای دادگستری مراجعه کنید. طرح شکایت کنید. نه از این بابت که صرفاً خسارتی دریافت شود. برخی هراس داشتند که به عنوان اغتشاشگر با آنها برخورد شود. اما ما این اقدام را در خصوص چند نفر انجام دادیم و چنین نگرانی بی‌مورد است. اساساً برای طرح شکایت قسمت بازرسی ورود می‌کند و نه یگان ضد شورش».

به گفته او این حرکت از این جهت مهم است که افرادی که در این باره طرح شکایت کردند، شکایتشان ثبت و ضبط شده است و پزشکی قانونی تأیید کرده است و برخی نمی‌توانند بگویند فلانی دروغ می‌گوید و الا آن می‌تواند در خصوص ادعای کذب که رسانه یا شهرداری طرح کرده است مدار کارانه داده و آن را رد کنند.

این وکیل دادگستری تأکید دارد که مراجعه و طرح شکایت موجب مستندسازی می‌شود و آن وقت نمی‌توان به افراد آسیب‌دیده بهتان زد.

درافشان می‌افزاید: «بدیهی است تمامی مسئولین مربوطه شهرداری در خصوص این بیلبوردها توهین آمیز و خلاف واقع در مورد طرح و نصب و صادر کردن مجوز، دارای مسئولیت کیفری هستند و علاوه بر افترا و نشر اکاذیب؛ مرتکب تشویش‌آذنان عمومی نیز شده‌اند و موجب تاسف است اینگونه نمک‌پزخم هموطنان نابینا شده و آسیب‌دیده پاشیدن روان جامعه را از درن».

«مدارک مرتبط با گزارش در دفتر روزنامه موجود است».

بیمارستانی که بستری بودم به پزشکی قانونی بردم. پزشکی قانونی به من گفت که در مانم کامل نشده و بهبود حاصل نشده است و برای ۵ ماه دیگر وقت دادند. اما خوشحالم که روند کار را پیگیری کردم. ما مردم باید عادت کنیم که وقتی اتفاقی می‌افتد بدانیم که طرح شکایت حق قانونی ماست و باید سعی کنیم که این مطالبه‌گری را در جامعه جایز بدانیم».

محمد صفیاری، پیک موتوری که سال‌ها در منطقه بازار کار می‌کرده یکی دیگر از آسیب‌دیدگان چشمی است که طرح شکایت کرده و مدارک بیمارستانی و پزشکی قانونی آسیب چشمی‌اش را در جریان وقایع اخیر در اختیار مقرر داده است. او چشم راستش را با وجود سه عمل از دست داده و برای چشم دیگرش پس از شش ماه هنوز درگیر درمان است.

صفیاری که مستاجر است و شش ماه به دلیل مشکلات سلامتی خانه‌نشین شده، واقعه را اینگونه شرح می‌دهد: «روز ۲۴ آبان سال گذشته در حالی که داشتم از پاساژ علاءالدین با موتور به سمت خیابان ۳۰ تیر می‌رفتم تیر به چشمم اصابت کرد».

پیام درافشان، وکیل پنج تن از آسیب‌دیدگان اعتراضات اخیر معتقد است که مسئولین مربوطه شهرداری در خصوص این بیلبوردها توهین آمیز و خلاف واقع باید پاسخگو باشند و در مورد طرح چنین ادعاهایی و نصب این بیلبوردها مسئولیت کیفری دارند

موتورسیکلی که تنها ابزار شغل و سرمایه زندگی بود را به قیمت ۳۹ میلیون تومان فروخت تا هزینه جراحی‌هایش را بدهد. می‌گوید که حالا همان موتور ۲۰۰ میلیون قیمتش شده و پول پیش خانهاش هم یکصد میلیون شده، اما او هر چه داشته برای اعمال جراحی بی‌نتیجه برای چشمش داده و حال‌ته‌بیبی‌های خود را از دست داده که شغلی هم برای ادامه‌امور زندگی ندارد. او می‌افزاید: «هن سال‌هاست که در بازار کار می‌کنم. همه مرا می‌شناسند. برای مشکلی هم

می‌گوید: «تعدادی از افرادی که چشم، صورت و دیگر اعضای بدن آنها اثر شلیک مأموران امنیتی آسیب دیده در استان‌های مختلف شکایت کرده‌اند». مجید خادمی، پژوهشگر مهندسی شیمی که دچار نقص دائم در چشم شده، پوریا علی‌پور، که ویدیوی شلیک مستقیم به صورت و حرکت با موتور از روی بدن او در نازی‌آباد، منتشر شد، میرحسام ملکی که استخوان‌های فک و دندان‌هایش بر اثر شلیک گلوله کاملاً خرد شده، رضاعزتی که یکی از چشمانش نقص شدید بینایی پیدا کرده و دیگر اعضا جوار حش نیز آسیب جدی دیده است و محمد صفیاری، که در حین انجام شغل روزانه‌اش با موتور مورد آسیب قرار گرفت و بینایی کامل یک چشمش را از دست داد و چشم دیگرش در وضعیت آسیب‌جدی قرار دارد.

* آنها که هنوز رد گلوله بر بدنشان است

رضا عزتی، یکی از آسیب‌دیدگان اعتراضات به «توسعه ایرانی» می‌گوید: «باید این تصاویر این بیلبوردها خیلی ناراحت شدم. شهر دار تهران به عنوان شخصی که مسئولیتش خدمت به مردم است، موردی کاملاً کذب را بدون مدرک مطرح و احساسات عمومی جامعه را جریحه‌دار می‌کند». او که در روز ۱۲ آبان سال گذشته حوالی بهشت سکیه کرج از فاصله نزدیک مورد اصابت گلوله‌های ساچمه‌ای قرار گرفت، ادامه می‌دهد: «علاوه بر چشم، قلب، ریه، دست و سر و برخی دیگر از اندام‌های داخلی نیز آسیب دید. برخی از ساچمه‌ها وارد دپن چپ قلبم شد و نیاز به عمل جراحی باز پیدا کردم. ضمن اینکه، ریه‌ها هم سوراخ شده بود. من ۱۸ روز بیمارستان بودم و ۲ ماه هم در منزل استراحت مطلق داشتم. هنوز ۲۶ ساچمه در تنم است. دست چپم خراب کار نمی‌کند. سمت راست سرم کاملاً بی‌حس است و سر دردهای بدی دارم. چشم راستم همیطور، خوشبختانه سه ساچمه که به چشمم اصابت کرد، وارد قرنیه نشده و در اوربیت چشم نشست. البته جوری است که امکان خارج کردنش وجود ندارد. بینایی‌ام هم در حد راتینیتی شدیدی است».

او می‌گوید که چند ماه پیش با کمک آقای درافشان شکایتش را از طریق کلانتری کمالشهر ثبت کرده و کلانتری هم او را به پزشکی قانونی ارجاع داده است. او می‌افزاید: «مدارک ما را از دو

مقابل نظام پزشکی در ۴ آبان ۱۴۰۱ در جریان اعتراضات پس از مرگ مهسا امینی، بینایی یک چشمش را بر اثر برخورد گلوله پینت‌بال از دست داده است.

این بیلبوردها تنها به واکنش این آسیب‌دیده وقایع اخیر منجر نشد. محسن کفشگری یکی دیگر از آسیب‌دیدگان چشمی با انتشار ویدیویی در صفحه اینستاگرامش، با نمایش عریان کاسه چشم خالی شده‌اش که به گفته او در اعتراضات چنین از میان رفته، با اشاره به بیلبوردها شهرداری به کنایه و خشم می‌گوید که «این هم دروغ‌ما».

بسیاری کار بیکاتور درج شده در بیلبوردهای حاشیه‌ساز با توضیح در دروغ‌گوییان خیری نهفته نیست

«وضع گیری مدیران شهری علیه آسیب‌دیدگان اعتراضات اخیر در کشور می‌دانند. تصاویری که موجهی از خشم را در میان کاربران فضای مجازی رقم زده و واکنش آسیب‌دیدگان و کلایشان را هم در پی داشته است. بسیاری اقدام شهرداری را تأییدیه و حمایت علیرضا زاکانی، شهردار اصولگرای تهران از یادداشت روز شنبه رسانه رسمی دولت، یعنی روزنامه ایران می‌دانند. مطلبی که در آن نوشته شده بود: «با گذشت چند ماه از اغتشاشات سال گذشته، دروغ و فریبکاری یکی دیگر از مدعیان «زن، زندگی، آزادی» آشکار شد. نیلوفر آقایی که به شغل مامایی هم اشتغال دارد، بیشتر مدعی شده بود در آشوب‌ها، بر اثر برخورد گلوله پینت‌بال، یک چشم خود را از دست داده است. وی با این ادعا و انتشار تصاویر چشم مثلاً از دست داده خود، تلاش می‌کرد خود را به یک سلبریتی تبدیل کند. تا اینکه پس از پخش یک ویدیو از وی در شبکه «من و تو»، مشخص شد که ادعای از دست دادن بینایی و چشم، دروغی بیش نبوده است». این روزنامه تصاویر این دست از آسیب‌دیدگان وقایع اخیر را نمایش توأم با فریبکاری دانست و آن را کذب عنوان کرد.

البته طرح این ادعای خلی زود از سوی نیلوفر آقایی در صفحه اینستاگرامش پاسخ داد شد. او با ضربه به تخم چشمش و صدایی که از آن به گوش می‌رسید به خنده و کنایه به جاگذاری چشم مصنوعی‌اش اشاره کرد و گفت که نمی‌داند اگر دروغ می‌گفته پس چرا چشمش صدمای دهد؟! آقایی بیشتر گفته بود که در تجمع کادر درمان

مورد تأیید قرار گرفته است. مواردی که به گفته پیام درافشان، وکیل دادگستری که وکالت پنج تن از این آسیب‌دیدگان را برعهده دارد، از سوی پزشکی قانونی تأیید و پرونده‌های قضایی و پزشکی آن موجود است. درافشان معتقد است که مسئولین مربوطه شهرداری در خصوص این بیلبوردها توهین آمیز و خلاف واقع باید پاسخگو باشند و در مورد طرح و نصب چنین ادعاهایی مسئولیت کیفری دارند. درافشان در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی»

فوق تخصص گوارش با اشاره به درخواست ۵ هزار پزشک برای مهاجرت:

سال گذشته ۱۰ نفر از دانشجویان پزشکی خودکشی کردند!

یک فوق تخصص گوارش با اشاره به اینکه ۵ هزار پزشک از نظام پزشکی بر که گرفته‌اند و تمایل به خروج از کشور دارند؛ از خودکشی ۱۰ نفر از دانشجویان پزشکی در سال گذشته خبر داد. دکتر محمدجعفر فرهود در گفت‌وگو با شفقنا تصریح کرد: ادامه داد: یکی از افرادی که خودکشی کرد خانم دکتر طب اورژانس بود که در دوران رزیدنتی آنقدر به او فشار آمد که خودکشی کرد. این افراد بعد از طی این دوره سخت‌باز باید ۷ تا ۸ سال خدمت کنند.

بیمه‌ها در ایران ناقص عمل می‌کنند

فرهوش با اشاره به اینکه اگر پزشک از کارش ناراضی باشد و زندگی‌اش تأمین نباشد سلامتی جامعه از این وضعیت آسیب می‌بیند، افزود: پزشکان نمی‌خواهند به مردم فشار بیاید.



در خانه بنشینم برای من بهتر است چون حداقل می‌روم و ورزش می‌کنم و در استراحت هستم.

هشدار در خصوص تنزل وضعیت پزشکی ایران

این پزشک در مورد اینکه تبعات این وضعیت در آینده چه خواهد بود؟ گفت: ضرر آن را مردم می‌بینند. اگر پزشکی راضی باشد، وقت می‌گذارد و معاینه می‌کند و وقت دارد. امروز می‌بینیم هر بیماری سه چهار آندوسکوپی و ۶۰ عکس‌دار دولی هنوز حال‌اش خوب نشده است. این وضعیت مالی دارد.

نارضایتی پزشک این شرایط را به جامعه تحمیل می‌کند. نمی‌شود به پزشکان گفت شما آدم‌هایی قانع و ایثارگر باشید، فرد که نمی‌تواند منتظر ثواب‌آخوری باشد چون در این دنیا هم به امکاناتی برای زندگی نیاز دارد. این وضعیت منجر خواهد شد در آینده آدم‌های زرنگ و باهوش به سمت این رشته‌نیابند و افرادی ضعیف و متوسط پزشکی را انتخاب کنند و وضعیت پزشکی ایران تنزل کند. تا اینجا باهوش‌ترین و زحمتکش‌ترین و باعلاقه‌ترین افراد به سمت پزشکی می‌رفتند ولی از این به بعد می‌توان پیش‌بینی کرد که آن طیف وارد بیزینس شود و افرادی ضعیف‌تر پزشکی را انتخاب کنند.

موسسات زیبایی رونق گرفته‌اند

وی تصریح کرد: امروز هم بخش بزرگی از پزشکان عمومی به سمت کارهای زیبایی رفته‌اند و طب داخلی یعنی طب مادر ضعیف شده است و موسسات زیبایی رونق گرفته‌اند. به گفته او عمان هم پزشکان و پرستاران ایرانی‌رامی برد و این وضعیت به ضرر مملکت است. می‌توان در کشور با بگیر و ببند موانعی ایجاد کرد ولی این چاره کار نیست.